
 

 

„Tavaszi zsongás” a Gyermekkert Tagóvodában 

2023.03. 20-24. 

 

A „Tavaszi - Zsongás” hete kiemelt környezeti nevelési feladat az óvodánkban. Ezért 

különösen nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a megszokottól más, izgalmasabb 

tevékenységeket kínáljunk fel a gyerekeknek. 

Mivel a Víz világnapját ezen a héten ünnepeltük, így kézenfekvő volt, hogy a hét témája a 

VÍZ legyen.  

Törekedtünk arra, hogy a gyermekek minél jobban, minél több nézőpontból ismerkedjenek 

meg a víz tulajdonságaival, annak fontosságával, és saját életünkre gyakorolt hatásával.  

Az ismereteink átadásánál nagy szerepet kapott a vízzel való takarékosságra való nevelés is.  

Törekedtünk arra, hogy tapasztalás útján szerezzenek ismeretet erről a témáról a gyerekek. 

Hétfőn filmvetítést láthattak az óvodások a tornateremben, ami a víz körforgásáról és 

„Világszép kecskebékáról” szólt. Minden kicsi érdeklődve figyelte a filmeket. 

Másnap a Kolompos Együttes, Tavaszváró előadását láthatták a gyerekek.  Az együttes 

fergeteges hangulatot varázsolt, ahová bevonta az óvoda apraját-nagyját. Sok tavaszi dalt 

hallhattunk, akadt közte sok olyan is, amit együtt énekeltünk Velük. 

Szerdán megrendezésre került az óvodai „vízcsepp kiállítás ”, felhívva így a gyerekek 

figyelmét a víz fontosságára, a víz felhasználhatóságára, és nem utolsó sorban arra, hogy víz 

nélkül nincs élet.  

Készült csoportalkotás magokból, fonalból, vizet ábrázoló mozaik képekből és akadt olyan 

csoport is ahol gyönyörű festmény született.  

A következő nap nagyon izgalmas volt a gyerekek és óvodapedagógusok számára is. Ezen a 

napon lehetett kipróbálni, vagy megfigyelni a vízzel való kísérleteket. A felnőttek lázasan 

készülődtek, hogy minél izgalmasabb vízi kísérletet mutathassanak a gyerekeknek.  



Kétség kívül sikerült. Volt „vízben merülő-lebegő teszt”, buborékfújás, vízzel való festés, 

szennyezett víz szűrése, láva lámpa készítése és megfigyelhették azt, milyen, amikor a 

„vízsugarat eltérítik”. 

A hét utolsó napján a nagyobbak meglátogatták a közeli Duna partot, ahol megfigyelhették 

a vízpart élő és növényvilágát. 

 A kisebbek ezen a napon vizes játékokat játszottak, mint pl. horgászos játék.  

A nap végén minden kisgyermek kapott egy vízcsepp figurát, egy rövidke írással és egy 

versikével, amit nagy örömmel vittek haza. 

A csoportokban a heti program megvalósult, mindenki a csoportjához mérten tett eleget a 

tervezett tevékenységek megvalósításában. 

Az óvodapedagógusok a célok, feladatok megvalósítását nagy odaadással, szakértelemmel, 

gyerekszeretettel végezték. 

Összességében egy nagyon különleges, gyermekközpontú hetet zártunk.  

Mindenki nagyon élvezett minden felkínált tevékenységet. 
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